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Παραστάσεις, εργαστήρια, βόλτες στα μουσεία

Τα σχολεία κλείνουν, η πόλη φοράει τα γιορτινά της και γονείς, θείοι και νονοί έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε επιπλέον ελεύθερο χρόνο με τα παιδιά μας που τόσο τον έχουμε ανάγκη. Την περίοδο των γιορτών, των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς οι ευκαιρίες που μας προσφέρονται για διασκεδαστικές και εποικοδομητικές βόλτες είναι πολλές. Εμείς ξεχωρίσαμε και σας προτείνουμε κάποιες από αυτές.

Το Ελληνικό Παιδικό Μουσείο προσκαλεί τα παιδιά ηλικίας 6-12 ετών σε ένα χριστουγεννιάτικο camp με καθημερινό εκπαιδευτικό πρόγραμμα γεμάτο παιχνίδι με τα εκθέματα του μουσείου, γιορτινά έθιμα, συνταγές και «χρυσοχιονισμένες» κατασκευές (27/12 έως 5/1, 8.00-16.00). Οι καλικάντζαροι «εισβάλλουν στη Δημοτική Πινακοθήκη Πειραιά» σε μια σειρά εκπαιδευτικών εργαστηρίων όπου τα παιδιά έρχονται σε επαφή με τις λαϊκές παραδόσεις, τα ήθη και τα έθιμα του ελληνικού λαϊκού πολιτισμού που σχετίζονται με τον κύκλο των Χριστουγέννων και του δωδεκαημέρου (έως 4/1). Οπως κάθε χρόνο, οι «Χριστουγεννιάτικες ιστορίες» του Κέντρου Πολιτισμού Ιδρυμα Σταύρος Νιάρχος ζωντανεύουν στον Φάρο με το νέο θεατρικό έργο του Βαγγέλη Χατζηγιαννίδη με την Ελενα Τοπαλίδου στον πρωταγωνιστικό ρόλο (25/12 έως 6/1, για παιδιά 7+).

Το θέατρο έχει πάντα την τιμητική του την περίοδο των εορτών. Το Μέγαρο Μουσικής Αθηνών πρόσθεσε επιπλέον παραστάσεις (2530/12, 4-5/12) του επιτυχημένου «Ροβινσώνα Κρούσου» σε σκηνοθεσία Τατιάνας Λύγαρη, ενός ξεχωριστού θεάματος με ζωντανή μουσική και διαδραστικές προβολές. Για τους έφηβους που ίσως πλέον με δυσκολία σας ακολουθούν δοκιμάστε το «Scrooge & ghosts & rock ’n’ roll», ένα μουσικό υπερθέαμα βασισμένο σε μία από τις πιο αγαπημένες νουβέλες μικρών και μεγάλων παγκοσμίως, με τον Πάνο Μουζουράκη στον ρόλο του Σκρουτζ στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών (έως 8/1). Για μικρότερα παιδιά το «Σκρουτζ the musical», η χριστουγεννιάτικη ιστορία του Τσαρλς Ντίκενς, ανεβαίνει σε μια πλούσια μουσικοθεατρική παραγωγή με πολυπληθή θίασο, ζωντανή μουσική από εννιαμελή ορχήστρα και χορωδία στη σκηνή του θεάτρου Ακροπόλ με τον Σπύρο Μπιμπίλα, την Μπέσσυ Μάλφα και την Πηνελόπη Αναστασοπούλου στους κεντρικούς ρόλους (έως 8/1).

Η θεατρική ομάδα ΤΟΠΙ παρουσιάζει τον αγαπημένο «Καρυοθραύστη» υπό τους ήχους της μουσικής του Τσαϊκόφσκι στο BIOS (26/12, 2 & 8/1), ενώ η ομάδα Μορφές Εκφρασης ανεβάζει τη διαδραστική χριστουγεννιάτικη περιπέτεια «Πού ζει ο Αγιος Βασίλης;» συνοδεία ζωντανής μουσικής στο ομώνυμο θέατρο. Για τους μικρούς –και μεγάλους– λάτρεις του χορού απομένουν δύο ακόμη παραστάσεις για το μπαλέτο της Εθνικής Λυρικής Σκηνής «Δον Κιχώτης» του Λούντβιχ Μίνκους με τον χορογράφο Τιάγκο Μπορντίν, ο οποίος αναβιώνει την κλασική χορογραφία του Μάριους Πετιπά. Αλλά και για τα βρέφη (από δώδεκα μηνών έως τριών ετών) το πρόγραμμα έχει θέατρο, στο φουαγέ του Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά όπου παρουσιάζεται το «Ντόντο» από την ομάδα Βίδα.

Η «Φρικαντέλα», η μάγισσα που μισούσε τα κάλαντα, πετάει με τη σκούπα της ως τη Θεσσαλονίκη και το Christmas Theater (συνεδριακό κέντρο «Ιωάννης Βελλίδης») από 4/1. Στην Πάτρα η Παιδική Σκηνή του Επικέντρου+ παρουσιάζει το έργο του Volker Ludwig «Μια γιορτή στου Νουριάν» σε σκηνοθεσία Δήμητρας Λαρεντζάκη, μια ιστορία με θέμα τις σχέσεις μεταξύ Ελλήνων και μεταναστών και την πολιτισμική συμφιλίωση. Οι «Ακροβάτες» του Κώστα Θεοχάρη σε σκηνοθεσία Ελένης Καραμούζη και Νίκης Καρακώστα ανεβαίνουν στο θέατρο Οροφως. 

Πηγή: https://www.koutipandoras.gr/
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											Η βακτηριακή μηνιγγίτιδα είναι πολύ σοβαρή και μπορεί να προκαλέσει βλάβη στον εγκέφαλο, απώλεια ακοής, αναπηρία ή ακόμη και θάνατο.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Τα ζαχαρούχα ποτά συνδέονται με τον κίνδυνο κολπικής μαρμαρυγής
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											Η κατανάλωση ροφημάτων με ζάχαρη ή τεχνητά γλυκαντικά συνδέεται με αυξημένο κίνδυνο εμφάνισης ακανόνιστου καρδιακού ρυθμού, διαπιστώνει μελέτη.
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